Festivalsko dogajanje

SVETILNIK – ŽIVA PUNTA

Ko projektorji ugasnejo, se filmska kolonija z otoka vsak večer zbere na druženju na punti.

Okrog svetilnika pa bo letos še kako živahno tudi podnevi: na prostem bodo potekali pogovori z gostujočimi ustvarjalci, tudi na temo praktičnega ustvarjanja za gojence Vesele kamere, in tam se bo odvijal večji del spremljevalnega programa, predstavitve knjig in drugih nefilmskih, a s festivalom povezanih projektov, filmski kviz in še kaj. 

Festivalska kuhinja bo dišala po vseh kontinentih, zraven bo filmska tržnica in raznovrstna ponudba izdelkov iz oddaljenih dežel, pripravljamo pa tudi umetniške delavnice - za otoke in vse tiste, ki to ostajajo letom navkljub. Letos se bo ustvarjalo s kamni: jih sestavljalo, lepilo, slikalo, izdeloval se bo nakit, oblikovale se bodo celo umetnine iz testa in gline.
VESELA KAMERA 

Za tiste, ki bi radi posneli svoj film, spoznali praktične skrivnosti filmskega ustvarjanja, goste-režiserje, njihove izkušnje in strategije, kako priti do svojega prvega filma, bo na Otoku (kakor že lani) tudi letos v času festivala v Izoli in okolici potekala filmska delavnica Vesela kamera. V filmskem okolju, kjer so prisotni mnogi gostje festivala – režiserji in igralci, filmski teoretiki in kritiki ter seveda ljubitelji filma –, bomo udeležence delavnice popeljali skozi proces ustvarjanja kratkih dokumentarnih filmov in portretov. 

Cilj delavnice je zabeležiti – filmsko zapisati in predstaviti – festivalsko dogajanje in gostujoče avtorje. Končni izdelki bodo svojevrsten dokument o festivalu, prijavljeni na delavnico pa bodo v kratkem času spoznali tehniko snemanja filmov in vsebinsko-režijske prijeme, s katerimi se spoprijemajo filmski ustvarjalci. Organizatorji: zavod Otok v sodelovanju z Društvom zaveznikov mehkega pristanka iz Krškega in ŠOUP iz Kopra. 

Lani sta nastala kar dva festivalska dokumenta: izdelek udeležencev Vesele kamere nosi naslov Otok je in je bil prikazan na programu RTV Koper ter na nekaterih filmskih festivalih v tujini, kjer smo izbirali filme in se predstavljali ljubiteljem filma iz bližnje in daljne okolice. Drugi film pa so nam kot prav posebno darilo poslali prijatelji in lanskoletni obiskovalci Kino Otoka iz Innsbrucka. 

FESTIVALSKI ČASOPIS IN FESTIVALSKI RADIO

Pod medijskim pokroviteljstvom Primorskih novic je Kino Otok že lani dobil svoj festivalski časopis Dnevni Otok. Izhaja v času festivala in spremlja vse festivalske aktivnosti: prinaša intervjuje z gosti, reportaže, poročila iz novinarskih konferenc (čeprav so tudi te v Izoli vselej dostopne vsem, ki jih zanima pogovor o filmu), zapise o filmih, festivalski dnevnik, napovedi sporeda, vremena, festivalskih ustvarjalnic in zabav. 

V Kinoplusu (od meseca maja pa tudi v prilogi TV Okno) pa izhaja Mesečni Otok, v katerem lahko prebirate vse o tem, kaj ekipa festivala in naši gostje – stari in tisti, ki šele pridejo – počnemo čez leto. Poročila iz tujih festivalov, sklepanje novih prijateljstev in partnerstev, a tudi obvestila o festivalskih zabavah Pojoči Otok. Vam je ušel? Brez skrbi, peli bomo tudi v Izoli.  

V sodelovanju s koprskim radiem Capris bomo letos ponovno zagnali festivalski radio. Ta domuje v premičnem kamiončku z radijsko opremo in prijaznimi novinarji, ki z mikrofonom beležijo otoški utrip, vtise obiskovalcev in gostov festivala. Letos pripravljajo vrsto dodatnih akcij za poslušalce in festivalske obiskovalce!

DELAVNICA ZA PRODUCENTE: EAVE se predstavi v IZOLI

V sklopu letošnjega Kino Otoka, se bo predstavila evropska delavnica za producente EAVE.  Predstavitev bo potekala v soboto, 28. maja, v Art kinu Odeon ob 14.30. 

Kdo je EAVE? Strokovna organizacija, ki nudi intenziven program strokovnega usposabljanja že uveljavljenim evropskim producentom igranih filmov, televizijskega programa in dokumentarnih filmov. EAVE nudi možnost strokovnega izpopolnjevanja tudi drugim strokovnjakom z avdiovizualnega področja. Usposabljanje je osredotočeno na razvoj projekta, financiranje, predstavitev projektov in distribucijo, kakor tudi na strateško poslovno upravljanje in načrtovanje, pravne zadeve, prodajo in pogajanje. 

Za udeležence delavnice EAVE se organizirajo tri enotedenske delavnice, ki potekajo marca, junija in novembra v treh različnih evropskih državah: med delavnicami so udeleženci povezani s pomočjo spremljanja in poučevanja na daljavo, predvsem prek elektronske pošte in spletne strani EAVE. 

Projekti diplomirancev EAVE so izbrani na festivale kot so Sundance, Berlin, Cannes, Benetke, Rotterdam, Locarno in druge festivale, kjer pobirajo nagrade. 

GEGEN DIE WAND (Z glavo ob zid) Fatiha Akina, ki ga je produciral diplomant EAVE 1995 Ralph Schwingel (Wüste Filmproduktion, Nemčija), je poleg zlatega medveda za najboljši film na Berlinalu lansko leto prejel tudi nagrado Evropske filmske akademije za najboljši evropski film 2004. Film je bil prodajna uspešnica tako v Nemčiji kot izven njenih meja, ki si jo je ogledalo že več kot milijon gledalcev v Evropi.

Prijave in več informacij:

MEDIA DESK SLOVENIJA

FILMSKO-KNJIŽNA TRŽNICA

Na punti pa bo tudi ponudba branja - založba *cf.  bo predstavila dve knjižni novosti iz področja Otoških kontinentov: Pot med palačama arabskega avtorja Naguiba Mahfouza (Zbirka extra) in pa delo bosankega avtorja Nenada Veličkovića Sahib (Zbirka kaif).

Obiskovalcem bodo na voljo tudi dvdji iz filmoteka Mladina, po ugodni ceni, primerni za študentske žepe.

