TRGATEV

Izbor najboljšega za letni kino in glasove občinstva.

Speči otrok / L'enfant endormi, Yasmine Kassari, MAROKO/BELGIJA, 2004    95'   

Tragična, a vsakdanja zgodba iz odmaknjenih zaselkov maroškega in celotnega magrebškega predsaharskega juga: ko se možje poročijo, odidejo s trebuhom za kruhom v oddaljeno civilizacijo na sredozemski obali. Žene, ki doma v trebuhu nosijo otroka, zaman čakajo na vrnitev svojih mož. Zeinab, ena takih žena, se odloči otroka zakleniti v sebi in počakati s porodom, dokler se mož ne vrne.

Posebna nagrada žirije in nagrada kritike na letošnjem festivalu v Fribourgu, izbranec občinstva v Angersu.

Iz dežele tišine / Sakenine sarzamine sokoot, Saman Salur, IRAN, 2004   70'   

Mlada fanta, brata, se v iranski pustinji vsak po svoje preživljata z bolj ali manj nečednimi posli – druge možnosti za preživetje praktično ni. Z nepopustljivostjo in iznajdljivostjo, srčnostjo in pogumom skušata pomagati onemogli materi. Njuno nevarno in kriminalno delo privede do razdora med njima, edino manifestacijo človeške topline v tem surovem okolju.

Novo navdušujoče odkritje iranske kinematografije, z ekspresivnostjo in globoko alegoričnostjo, ki spominja na pionirja novega iranskega filma Amirja Naderija.
Santiagovi dnevi / Dias de Santiago, Josua Mendes, PERU, 2004   83'   


Mladenič Santiago se po nekajletnem služenju vojske in sodelovanju v vojni z Ekvadorjem vrne v rodno mesto in poskusi znova zaživeti brezskrbno civilno življenje mladostnika. Doma ga pričakajo družinske zdrahe, na ulicah pa vrstniki, ki se predajajo brezdelnemu in neodgovornemu življenju, tako drugačnemu od tistega, za katerega se je v mislih boril mladi vojak. Žalostna slika in intimni pritiski stopnjujejo Santiagov nemir.

Zmagovalec številnih festivalov, križanec novega latinskoameriškega angažiranega filma in Scorsesejevega Taksista. 

Družina na kolesih / Familia rodante, Pablo Trapero, ARGENTINA, 2004   103'    


Z razmajanim avtodomom se številčna druščina, štiri generacije Emilijine družine, odpravi na dolgo pot proti Misionesu, ki leži na meji z Brazilijo. Babica bi se namreč z vsemi skupaj rada udeležila poroke nečakinje, ki jo komajda pozna. Pot na sever pa ni posejana le z logističnimi preprekami – zmanjkuje bencina, kvari se motor -, temveč tudi z vse bolj izstopajočimi družinskimi problemi, osebnimi zamerami in celo fizičnimi obračuni.

Izjemna neposrednost in pristnost prikaza družinskega življenja, tokrat duhovito postavljenega na cesto, pod taktirko glavnega motorja mladega argentinskega filma.

Zaman, mož usode / Zaman, l'homme des roseaux, Amer Alwan, IRAK/FRANCIJA, 2003   77' 

Mož iz odročnega naselja v močvirnem predelu južnega Iraka se odpravi na dolgo pot do Bagdada, da bi prinesel ljubljeni ženi zdravilo za njeno bolezen. Oba sta v letih, edino prevozno sredstvo, ki si ga mož lahko privošči, je njegov čolnič na vesla.

Čudovit liričen film poti (road movie) v najboljši tradiciji perzijske pripovedne umetnosti in filmskega izraza. Prvi celovečerec, posnet v Iraku po dvajsetih letih!

Pri stricu Idrizu / Kod amidže Idriza, Pjer Žalica, BiH, 2004   96'


V povojnem Sarajevu živita Ibriz in Sabira, blagi ostareli muslimanski zakonski par, katerih edini sin je padel v vojni, z njegovo ženo Šejlo pa sta, ko si je ta našla novega partnerja, pretrgala  vse stike. Nekega dne ju obišče njun nečak Fuke, da bi jima popravil bojler in malce poklepetal.

Presenetljiva sarajevska miniatura režiserja uspešnice Gori prisluhne majhnim vzgibom človeškega s tiho in očarljivo duhovitostjo. Otvoritveni film lanskega sarajevskega festivala.
PRIJATELJI

Prost izbor uglednih mednarodnih prijateljev festivala.

Črno-bela krava / Yi zhi hua naeniu, Yang Jin, KITAJSKA, 2004   98' 

Mladenič Jinsheng je doma na podeželju in obiskuje srednjo šolo v bližnjem mestecu. Njegov oče se na krvodajalski akciji okuži z virusom HIV in umre. V nesreči mu na pomoč priskočijo sovaščani in mu omogočijo nadaljevanje šolanja. Ko ostareli vaški učitelj po nekaj mesecih hudo zboli, se mora Jinsheng vrniti v domačo vas in nadaljevati njegovo delo, vaščani pa mu za plačilo iz revne občinske blagajne lahko izprosijo le kravo mlekarico. 

Zrel prvenec 23-letnega kitajskega študenta, odkritje letošnjega Fribourga.
Izbor Martial Knaebel, umetniški direktor filmskega festivala v Fribourgu

Mrtvi / Los muertos, Lisandro Alonso, ARGENTINA, 2004   78'

Nekoč se je v goščavi argentinske divjine zgodila smrt. Potem pride jutro in z njim zadnji dan zapora Argentina Vargasa. S skromno prtljago in pismom za prijateljevo družino se odpravi na pot po reki. V trgovini kupi darilo, se ustavi na pokopališču in pri vaški prostitutki, si privošči sladoled, poišče čoln, nakar odrine proti domu v notranjosti dežele. 

Mirno potovanje Lisandrove kamere po pokrajinah mogočne narave in človeškega duha.

Izbor Vlado Škafar, programski direktor festivala Kino Otok

Pobiralec kegljev / Parapalos, Ana Poliak, ARGENTINA, 2004   90' 

Adrián je fant s podeželja, ki bi rad preživel v Buenos Airesu. Službo si najde kot pobiralec kegljev. S sestrično si delita stanovanje in posteljo, saj se njuna urnika izključujeta; toda kadar se srečata, ju veže toplina in spoštovanje. V kegljalnici se naveže na veterana pobiranja kegljev z lastno filozofijo o življenju in delu, ki zbira slike Andyja Warhola, Janis Joplin in citira Shakespearja. Vsi skupaj so morda nepomembni, mali ljudje, a veže jih človeška solidarnost.

Tihi biser vodilne avtorice latino kina.

Izbor Cis Bierinckx, filmski kurator, publicist in producent

Levelland, Clark Walker, ZDA, 2003   107'    

Skupina sedmih prijateljev skejterjev preizkuša meje svobode v zadušljivem predmestnem okolju, kjer so očetje odsotni in se korporativna lestvica šibi od delavnih mater. Kaj drugega jim preostane, kot da poletje preižvijo v iskanju primernih terenov za skejtanje, kot so izpraznjeni bazeni in kanali v tej pokrajini slepih ulic. Vsi skejtajo po robu in včasih to, da te ne ujamejo, še ne pomeni, da boš ven prišel čist.

Če ti življenje ne podari drugega kot cement, potem delaj valove iz betona.
Izbor Olaf Möller, evropski urednik prestižne revije Film Comment

Potovanja po Namibiji / Namibia Crossings – Spirits and Limits, Peter Liechti, ŠVICA, 2004   92'   

Filmski dnevnik s potovanj po prostranstvih Namibije v iskanju korenin glasbe. Hambana Sound Company: 12 zelo različnih sanj se odpravi na pot po Namibiji. Tako Namibija kot nova glasbena skupina morata poiskati svojo pot.

Otvoritveni film najboljšega festivala dokumentarnega filma Vision du reel v Nyonu. 
Izbor Helmut Groschup, direktor filmskega festivala v Innsbrucku
MOJSTRI

Dela največjih filmskih mojstrov »treh kontinentov«.

Usoda / Al Massir, Youssef Chahine, FRANCIJA / EGIPT, 1997   135'   

V dvanajstem stoletju je znameniti filozof Averroës (1126-1198) v Cordobi ustanovil šolo mišljenja, ki je pravo seme evropske renesanse. Film sledi njegovi pozni biografiji, ko se razplamtijo poskusi inkvizicije, da bi zatrli svobodomiselnega starca in njegove somišljenike, duhovno in družbeno zmedo pa izkoristijo muslimanski fundamentalisti, ki želijo prevzeti oblast. Učenci Averroësa sledijo enemu skupnemu cilju: obraniti filozofovo delo pred uničenjem in ohraniti njegovo intelektualno zapuščino za rodove, ki prihajajo.

Ekstatični zgodovinski spektakel z možgani: »Misli imajo krila, nihče jim ne more preprečiti, da letijo.«
Spomin na veliki rop / Memoria del saqueo, Fernando Solanas, ARGENTINA, 2004   120'     

Konec leta 2001 se je Argentina znašla v globoki ekonomski in politični krizi. Ko so banke razglasile popoln bankrot in likvidirale vse prihranke, so ljudje spontano zasedli ulice Buenos Airesa, kjer jih je brutalno napadla policija. Od aktualnih posledic nas Solanas nato preko desetih poglavjih s pomočjo arhivskih materialov, pogovorov s političnimi analitiki, ekonomisti, aktivisti, novinarji in žrtvami kriminalne politike argentinskih elit, popelje naravnost k vzrokom ene največjih ekonomsko-političnih kriz dvajsetega stoletja.
Tragedija nekega naroda skozi objektiv prvoborca argentinskega zgodovinskega novega vala.

Havanska suita / Suite Habana, Fernando Pérez, KUBA/ŠPANIJA, 2003   84'

Simfonija zadnjega realsocialističnega velemesta. Večne in mimobežne podobe, odmevi, utrinki, zvoki sestavljajo mozaik Havane, v kateri je tiho in neprisiljeno slišati tudi konkretna človeška življenja, ki se počasi povezujejo.

Malo besed in veliko nepozabnih gibljivih slik.

Teroristka / Theeviravaathi, Santosh Sivan, INDIJA, 1999   90'   

Teroristka spremlja kratko pot mladega dekleta od navdušene revolucionarke do izbrane teroristke, ki jo določijo za izpeljavo atentata na indijskega predsednika. Toda tej kratki poti se avtor filma posveti z izjemnim občutkom za portretiranja tega izrednega psihološkega stanja in čustvenih vzgibov. Ne zanima ga anekdota, pač pa notranje doživljanje vsakega trenutka glavne junakinje, ki ga z izjemnimi podobami skoraj fizično približa gledalcu. 

Teroristka ni preračunljiv film na aktualno temo, kakršnih mrgoli vsepovsod, ampak globoka in lepa podoba človekovega bivanja, ki buri moralna in čustvena obzorja. 
NOVE OBALE - AFRIKA

Odkrivanje novih filmskih obal.

Vojna brez podob / Guerre sans images, Mohammed Soudani, ŠVICA, 2002   90'

Režiser se po tridesetih letih vrne v rodno Alžirijo. S kamero sledi švicarskemu fotografu, ki želi najti ljudi, ki jih je med leti 1991 in 2000 ujel v svoj objektiv, ne da bi vedeli za to. To je čas, ko Alžirijo pretresajo zgodbe o srhljivih genocidih, ki jih nad nedolžnim civilnim prebivalstvom odročnih naselij izvajajo islamski skrajneži.

Iskanje podob sproži potovanje skozi spomine pozabljene tragedije.

V imenu Kristusa / Au nom du Christ, Roger Gnoan M'Bala, SLONOKOŠČENA OBALA, 1993   90'

Vaški rejec in klavec prašičev ter vaški klovn pijan pade v vodo. Ko se naslednjega dne zbudi pred križem, doživi vizijo – pokaže se mu Kristusov otrok, ki mu pove, da je izbran, da reši svoje ljudstvo. Vaščani mu sprva mu ne verjamejo, a po nekaj »čudežih« si pridobi njihovo zaupanje. Beseda o njem se širi po deželi, vsi bi ga radi obiskali, od politikov, povzpetnikov, trgovcev, ki bi radi več zaslužili, do sterilnih žensk, ki bi rade zanosile. Še sam prične verjeti v svojo nesmrtnost, zato pozove vernike, da ga postavijo pred strelski vod.

Tragikomična alegorija verske slepote.
Kralj Adanggaman / Adanggaman, Roger Gnoan M'Bala, SLONOKOŠČENA OBALA / BURKINA FASO /FRA/ŠVICA/ITA, 2000   90'   

17. stoletje v Zahodni Afriki. Kralj Adanggaman vlada afriškim ljudstvom s krutostjo tirana. Svoje prebivalstvo deli v dve skupini: tlačane in sužnje, ki jih prodaja osvajalcem z Zahoda. Čeprav se zgodba osredotoča na usodo mladeniča, ki se upre ujetništvu in z ljubeznijo v skupno svobodo privabi celo eno izmed krvoločnih Amazonk, kraljevih elitnih vojščakinj, je film predvsem portret afriškega tirana, ki je za oblast in blagostanje pripravljen razprodati ali izničiti svoj rod. 

Grozljiva alegorija, v kateri se lahko najde marsikateri današnji afriški samodržec, ki se jih Afrika niakor ne uspe znebiti.

Peščeni ples / Bal poussière, Henri Duparc, SLONOKOŠČENA OBALA, 1988   91'  

Komedija na temo poligamije, ki se sprašuje: “Ali mora biti moški res polbog, da si lahko omisli šest žena?”

Projekcija v čast gostji festivala, igralki in filmski aktivistki Hanny Tchelley-Etibou.

Waalo Fendo: tam, kjer zemlja zmrzuje / Waalo Fendo: Là où la terre gèle, Mohammed Soudani, ŠVICA, 1997   63'    


Emigranti iz »tretjega sveta« prihajajo pred vrata obljubljene Evrope; v velikih in malih ladjah čakajo na čudež pred italijanskimi pristanišči. Ladje in pristanišča v tem primeru niso simbol upanja in obetov, pač pa konkretna prizorišča človeških tragedij. V notranjosti države režiser najde Afričane, ki jim je uspelo priti v Evropo. Večinoma na cestah prodajajo nepotrebno blago in čakajo na nov čudež – čudež v Milanu.

Film, ki vam bo spremenil odnos do navidez nadležnih afriških prodajalcev nepotrebnih malenkosti.

RETROSPEKTIVA  – NA JUŽNI STRANI FILMA 

Retrospektiva v sodelovanju s Slovensko kinoteko in Francoskim inštitutom Charles Nodier.
Ljudje riževih polj / Neak sre, Rithy Panh, KAMBODŽA/FRANCIJA/ŠVICA/NEMČIJA, 1994   125'    

Vongovo življenje in življenje njegove družine, njihova veselja, prepričanja in preživetje vodi ritem gojenja riža. Zemlje je malo, družina je številčna in otroci odraščajo. Ravnovesje je zelo občutljivo. Zgodi se banalen pripetljaj in življenski cikel nenadoma tragično zavije z ustaljene poti. 

»...včasih že tišina, izraz na obrazu ali v očeh pove dovolj in nenadoma je vse razumljivo …« (Rithy Panh). Nagrada ekumenske žirije v Cannesu.

Hijene / Ramatou, Djibril Diop Mambéty, SENEGAL, 1992   110'


Neverjetna novica za prebivalce Colobana: Linguère Ramatou, ki je postala multimilionarka, se je vrnila domov. Draman Drameh, njen bivši strastni ljubimec, prihiti k njenim nogam. Med velikim banketom Linguère Ramatou objavi, da bo mestecu podarila donacijo v višini stotih milijard pod enim pogojem: če žrtvujejo življenje Dramana, ki jo je prevaral.

Velika alegorična freska maloafriške mentalitete je zadnji celovečerec prezgodaj umrlega divjega dečka moderne afriške kinematografije. Igra tudi Hanny Tchelley – Etibou.
FAR EAST SPECIAL 

Žanrski miks z Daljnega Vzhoda v sodelovanju s Far East Filmom iz Vidma.

Gospod Suave / Mr. Suave, Joyce Bernal, FILIPINI, 2003   100' 



Premeteni in očarljivi Rico poučuje prijatelje, zgube, kako prek štirih preprostih pravil pritegniti pozornost prelepih žensk. Kmalu se izkaže, da Ricovo telo vsakokrat popolnoma zamrzne, ko se spusti v intimen odnos s kakšno žensko. Ricovi prijatelji prepričajo čudovito Venus, naj se pretvarja, da je zaljubljena v Rica, saj upajo, da bo to strlo prekletsvo. Vendar tudi Venus skriva strašno skrivnost in njuna ljubezen skrene v nadvse čudne smeri.

Bizarna komedija o filipinskem mačizmu in ljubezni, navdahnjeni z junakom priljubljene pesmi Mr. Suave v izvedbi večkrat nagrajene rock skupine Parokya ni Edgar. 
Potepuške rokerske mačke – Lovec na seks / Nora-neko rokku: Sekkusu hantaa, Hasebe Yasuharu, JAPONSKA, 1970   85' 

Mako je kolovodja divje ženske motoristične tolpe Alleycats. Njihovi edini rivali in hkrati družabniki so moški The Eagles, na čelu katerih je brezsrčni Baron. Odnosi med bandama se resno zaostrijo, ko dekle iz Alleycats zapusti Baronovega pomočnika in se ogreje za mladega mulata. Baron se odloči, da bo mesto ‘očistil’ vseh prebivalcev, ki so mešane rase, saj ga preganjajo travmatični spomini na sestro, ki so jo nekoč posilili rasno mešani nasilneži.

Lovec na seks je odličen predstavnik zlate dobe japonskega žanrskega filma, zlasti 

produkcije filmskih studijev Nikkatsu, slovečih po izredni produkcijski 

kakovosti in mnogih odličnih režiserjih.

Ena noč v Mongkoku / Wong gok hak yau, Derek Yee, HK, 2004   110'


Napeta kriminalka, umeščena v vrtinčasto ozadje gangsterskih vojn v najbolj poseljeni in pestri hongkonški četrti na božični večer, ko se ulice Mongkoka počasi praznijo in razgaljajo pejsaže osamelih ulic, mračnih nočnih barov in poceni hotelov za eno uro.  

Yeejeva vizija noči v najbolj poseljenem urbanem območju na svetu je bolj nevrotična, prizemljena, mračna in neposredna od večine honkongškega žanrskega filma zadnjih let.

POSEBNA PRILOŽNOST 

Priložnost za programska dopolnila, poudarke in posebnosti.

Jaz, črnec / Moi un noir, Jean Rouch, FRANCIJA, 1958, 70'     

Film spremlja borbo za preživetje in vsakdan mladih imigrantov v soseski Treichville, siromašnem predelu Abidjana v Slonokoščeni obali. Svoje mesto so si bili prisiljeni poiskati na samem robu družbe. A film ne govori le o negativnih straneh njihovih življenj, prikaže tudi upanje, ki ga mladi gojijo: Edward denimo sanja o dnevu, ko bo našel dekle, s katero se bo ustalil in imel otroke. Realnost ga neprestano pušča na cedilu, a upanje je edini izhod iz življenja v revščini.

Jaz, črnec je prvi zahodni film, v katerem Afričan odkrito spregovori o svojem življenju. Predstavlja rušenje tabujev, ki ga je začel Rouch, nadaljevali pa so ga filmi novega vala. 

V spomin lani umrlemu ljubemu velikanu svetovnega filma.

Pripovedovalci zgodb / Les diseurs d'histoires, Mohammed Soudani, ŠVICA, 2005   97'  
V Švici živeči alžirski snemalec in režiser se pogovarja z uveljavljenimi kolegi, velikani afriških kinematografij, o njihovem delu in usodi afriškega filma. Eden osrednjih sogovorcev je avtor otvoritvenega filma Youssef Chahine.

Enciklopedija afriške filmske misli, hrepenenj in stvarnosti.

Usoda vulkana / La fé de volcán, Ana Poliak, ARGENTINA, 2001   90' 



Film se odpre s podobo ženske na okenski polici: ve da mora skočiti, a ne ve v katero smer - nazaj ali naprej. Odpravi se v stanovanje, kjer je živela nekoč. Spominja se: prostorov, podob, zvokov. Njena mama pripoveduje, kako je nekoč nenadoma zapadla v globoko depresijo. Silovitost spremembe primerja s prebujenjem vulkana. Sama se spominja tovarišice, ki je izginila – tako kot mnogi.

Mladostna hrepenenja v mestu duhov izginulih.

Deset / 10, Abbas Kiarostami, IRAN, 2002   94'


Deset prizorov prikazuje stanje žensk v sodobnem Iranu. Mania je mlada mati, ravnokar se je ločila od moža. Njen sedemletni sin ji ne more odpustiti, ker je pustila očeta, da bi zaživela z drugim moškim. Mania se vozi z avtomobilom po mestnih ulicah; ves film se dogaja v kabini avtomobila, kjer se izmenjujejo njen sin, prijateljica in druge naključne potnice. 

Še nikoli ni film prišel tako blizu stvarnosti in resničnosti hkrati.

20 prstov / 20 Angosht, Mania Akbari, IRAN, 2004   72'  

Mania in njen soigralec odigrata nekaj tipičnih prizorov iz ljubezenskega življenja moškega in ženske, vselej v gibanju, v prostoru različnih prevoznih sredstev. Romanca prvih srečanj in raziskovanj hitro preide v neskončne male bitke, ki so pod prisilo iranske družbe, ki ženski praktično ne dovoli razveze, včasih kot vojne na življenje in smrt.

Bergmanovi Prizori iz zakonskega življenja na Kiarostamijev način.

PROGRAM KRATKIH FILMOV       
pripravila Sabina Đogić
Nič groznega Uljana Šilkina, RUSIJA

Palace II, Fernando Meirelles, Katia Lund, BRAZILIJA

Sloni nikoli ne pozabijo, Lorenzo Vigas Castes, VENEZUELA/MEHIKA

Mamica Safi, Raso Ganemtore, BURKINA FASO/ITALIJA/FRANCIJA  

PROGRAM ANIMIRANIH FILMOV

pripravil Igor  Prassel

Princ Loseno, Kibushi Ndjate Wooto, DR KONGO, 2004   
Tiga na liniji, Rasmané Tiendrébéogo, BURKINA FASO, 2003 

Človek z lune, Oksana Čerkasova, RUSIJA, 2002  

Tramvaj številka 9, Stepan Koval, UKRAJINA, 2002   

Kompromis, Jevgen Sivokin, UKRAJINA, 2002   

Boben, Rajesh Chakrabarty, INDIJA, 2002  

Sanjati z odprtimi očmi, Gauri Bajaj, INDIJA, 2003
Kljub vsemu, Walter Tournier, URUGVAJ, 2003   
