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AFRIKA

Roger Gnoan M'Bala

Rodil se je leta 1943 v mestu Grand-Bassam, Slonokoščena obala. Ko nastopi čas študija se odpravi v Francijo, natančneje v Pariz, kjer se vpiše na Svobodni konservatorij za film, nato pa ga pot odpelje še na Švedsko, kjer nadaljuje s študijem. Svoje prvo samostojno filmsko delo, dokumentarec Kundun, posname že kmalu po končanem študiju, leta 1970, v naslednjih petih letih pa nato realizira kar pet kratko oziroma srednjemetražnih igranih filmov. Največji uspeh doseže s srednjemetražcem Amanie (1972), saj mu prinese številna priznanja in nagrade. Opogumljen z uspehom kratkih filmov posname svoj celovečerni prvenec, Le chapeau iz leta 1975. V začetku osemdesetih se z dvema kratkometražnima deloma vrne k formi dokumentarca, nato pa leta 1984 posname celovečerec Ablakon. Kljub dobremu odzivu in nekaterim nagradam, pa mu dokončno mednarodno uveljavitev prinese šele tretji, V imenu Kristusa (Au nom du Christ, 1992), ki je nagrajen tako v Locarnu, kot tudi na panafriškem festivalu FESPACO. S četrtim celovečercem, Kralj Andanggaman (Andanggaman) iz leta 2000, svoj mednarodni ugled izdatno podkrepi. S slednjima dvema prihaja tudi v Izolo.

Hanny Tchelley-Etibou

Hanny Tchelley je vsestranska filmska osebnost in osrednja figura kinematografije Slonokoščene obale. Najprej se je sicer kalila v glasbenih in plesnih vodah na nacionalni umetniški akademiji in leta 1985 diplomirala iz koreografije, toda že prej jo je v resnici zapeljal film, ki se mu je po koncu študija tudi v celoti predala. Odkril jo je največje ime filma Slonokoščene obale, Roger Gnoan M'Bala in jo zasedel v svoj film Ablakon (1983). Konec osemdesetih in v začetku devetdesetih je nastopila v številnih produkcijah Slonokoščene obale, Burkine Faso in Senegala, med njimi v Hijenah Djibrila Diopa Mambétyja ter Peščenem plesu Henrija Duparca, v katerem je odigrala glavno vlogo. Nadaljevala je s študijem komunikologije v ZDA na kalifornijski univerzi Santa Cruz in diplomirala na temo zaščite pred AIDS-om. Sredi devetdesetih je ustanovila svojo produkcijsko hišo, tri leta pozneje pa festival kratkega filma v Abidjanu, ki ga vodi še danes.

Mohammed Soudani 

Temnopolti alžirec je prišel v Evropo, natančneje v Švico kot poklicni nogometaš in (mimogrede) alžirski državni reprezentant, naredil opazno kariero v švicarski prvi ligi in se zraven izučil za filmskega snemalca, kar mu je omogočilo neboleč prehod iz nogometne v filmsko kariero. Čudežni deček bo v Izoli nastopal v vlogi režiserja (Waalo Fendo: kjer zemlja zamrzne (Waalo Fendo: Là où la terre gèle)  je film o prebežnikih, Vojna brez podob (Guerre sans images) kaže nedostopna območja Alžirije, Pripovedovalci zgodb (Les diseurs d'histoires) pa dokumentarce o velikanih afriške kinematografije), snemalca (posnel je M’Balov film Adanggaman), nogometaša in skrbnika za dobro razpoloženje.

Yasmine Kassari

Rojena v Maroku leta 1971, živi v Belgiji, kjer je tudi doštudirala, a se v svojo domovino redno vrača, tudi v filmu Speči otrok (L'Enfant Endormi). Pripoveduje zgodbo o moških, ki odhajajo v tujino in se nikdar ne vrnejo k družinam. Speči otrok je otrok, ki ga mati uspava v čakanju na moža. Idejo za film so ji podarile ženske iz maroškega podeželja, kjer so ljudje prepričani, da se da otroka »zamrzniti« in nosečnost podaljšati tudi za več mesecev. Speči otrok je njen celovečerni prvenec, nedavni pobiralec nagrad v Fribourgu in Mar del Plati.

AZIJA

Mania Akbari

Muza slovitega iranskega avtorja Abbasa Kiarostamija. Enaintridesetletna Mania je svojo umetniško pot začela kot slikarka, od leta 1991 dalje je razstavljala v domačem Iranu in tujini. K filmu je pristopila kot direktorica fotografije in pomočnica režije, nakar je spoznala Kiarostamija in zaigrala v njegovem filmu Deset (10, 2002). Kot odmev na to izkušnjo je dve leti kasneje posnela svoj prvenec 20 prstov, s katerim se bo predstavila tudi na Otoku. Nova podoba iranske ženske - provokativnen in odmeven film, katerem tudi odigra glavno vlogo: Bergmanovi Prizori iz zakonskega življenja na Kiarostamijev način. Zanj je prejela tudi nagrade mednarodnih filmskih festivalov: najboljši film: Venezia 61 Cinema Digitale, Vancouver 2004, Sao Paolo 2004

Saman Salur
Rodil se je leta 1976 v Burujerdu. Že kot najstnik pokaže strastno navdušenje nad literaturo in filmom, vseeno pa se odloči za študij na medicinski fakulteti v Teheranu. Kmalu se izkaže, da je bil vpis le pretveza za odhod v prestolnico. Tako se že po letu študija medicine prepiše na kolidž Sureh, kjer diplomira iz filmske režije. Po študiju se kot pomočnik režiserja zaposli na televiziji. Prvi stik s profesionalno produkcijo mu omogoči Bahram Beizai, ki ga kot asistenta režiserja povabi snemanju svojega celovečerca Sagkoshi (2001), nato pa v isti vlogi sodeluje tudi pri treh zadnjih celovečercih Ali-Reze Aminija. V drugi polovici devetdesetih se tudi sam loti režije ter posname številna kratka igrana in dokumentarna dela, ki mu prinesejo prve nagrade na festivalih v tujini in doma. Med temi je morda najpomembnejši večkrat nagrajeni film Bad Gisuanat Ra Shaneh Khahad Zad (2002), ki ga je navdihnila ista pesem pesnice Forugh Farrokhzada kot Kiarostamijev celovečerec Veter nas bo odnesel s seboj. V deželi tišine (Sakenine sarzamine sokoot) je njegov celovečerni prvenec.

LATINSKA AMERIKA

Pablo Trapero
Rojen leta 1971. Med leti 1991 in 1995 je obiskoval mnoge seminarje o filmski tehniki. Leta 1995 je diplomiral na Universidad del Cine ter takoj pričel s predavanji o filmu. Pred režijskim prvencem je delal kot asistent režije, montažer in producent. Svet žerjavov je bil eden prvih filmov, ki je koncem devetdesetih idejo 'novega argentinskega filma' ponesel v svet; s svojim humanizmom, socialnim angažmajem in neorealističnim pristopom je očaral festivalske žirije, med drugim beneško, ki mu je podelila nagrado za najboljši prvenec. Traperovo producentsko delo je v okviru novega argentinskega filma enako pomembno kot režiranje, saj je kmalu po diplomi ustanovil neodvisno produkcijsko hišo Cinematográfica Sargentina in poskrbel, da so do svojih prvencev prišli še številni drugi režiserji. Med drugim je koproduciral filme kot El Descanso, Bonanza in Svoboda (La Libertad, 2001). 

Lisandro Alonso

Rojen leta 1975 v Buenos Airesu. Odraščal je med mestom in podeželjem, na farmi svojih staršev, kamor se je kasneje pogosto vračal tudi med šolanjem v prestolnici. Tri leta je študiral film na tamkajšnji Universidad del Ciné, nakar je začel delati kot mojster zvoka in pomočnik režije na filmih svojih prijateljev, med drugim je sodeloval z argentinskim 'novovalovcem' Nicolasom Sarquisom in pri rojstvu Svet žerjavov (Mundo Grúa, 1999) Pabla Trapera, ki je kasneje koproduciral tudi njegov prvenec Svoboda (La Libertad, 2001). Premierno prikazan v Cannesu je ta s svojo radikalno formo, prepletom političnega z metafiziko ter zabrisano mejo med igranim in dokumentarnim filmom dodobra vznemiril filmsko javnost, tri leta kasneje je dunajski Filmmuseum Svobodo uvrstil med sto najpomembnejših del filmske zgodovine. Mladi Alonso je sledeč svoji avtorski drži posnel svoj drugi celovečerec Mrtvi (Los Muertos, 2004) in z njim prepotoval številne svetovne festivale. Trenutno pripravlja nov projekt, ki sta ga že podprla rotterdamski Cinelink in festival v Cannesu. 

Ana Poliak
Rojena leta 1962, Buenos Aires. Po diplomi iz filmske režije in filmskih študij na Državnem inštitutu za film (Instituto Nacional de Cinematografia), za televizijo pripravi številne izobraževalne oddaje. V drugi polovici osemdesetih kot asistentka režije sodeluje z nekaterimi znanimi argentinskimi režiserji – med drugim s Fernandom Solanasom pri celovečercih Tango – El exilio de Gardel (1985) in Sur (1987) –, prav tako pa posname že nekaj samostojnih kratkih igranih in dokumentarnih del. Leta 1989 ustanovi lastno produkcijsko hišo, Viada Producciones, in naslednje leto pod njenim okriljem posname svoj celovečerni prvenec, dokumentarec ¡Que vivan los crotos! (1990). Kasneje koproducira tudi projekte drugih cineastov, nato pa montira nekatera dela mladega argentinskega filma – med drugim film Extraño Santiaga Loze (2004), ki v Rotterdamu prejme tigra. Leta 2001 posname Usodo vulkana (La fe del volcán), svoj drugi celovečerec. Pobiralec kegljev (Parapalos, 2004), s katerim se premierno predstavi na beneškem festivalu, je njeno tretje celovečerno delo. 

Josué Méndez 

Rojen v Limi leta 1976. Na univerzi Yale je diplomiral iz filma in latinsko ameriških študij. Tam je soustanovil prvo dodiplomsko televizijsko postajo, v domači Limi pa poučuje filmsko vzgojo.

Mendez je perspektiven latinsko ameriški režiser, nedavno je bil skupaj s petimi filmskimi ustvarjalci sprejet v prestižni projekt Residence, ki poteka pod okriljem filmskega festivala v Cannesu. Projekt mladim filmarjem omogoča nastanitev ter štiri in pol mesečno štipendijo, namenjeno pripravi novega scenarija. 

Po intervjujih sodeč je Mendezova ljubezen do kinematografije precej eklektična, omenja zelo aznolike avtorje, med katerimi so Wong Kar-Wai, Lelouch, Pablo Trapero in Gutierrez Alea. Pred Santiagovimi dnevi (Dias de Santiago) je delal kot montažer pri filmih režiserja in rojaka Alberta Duranda in kot asistent režije pri snemanju reklam. Podobno kot njegovi kolegi je tudi Mendez tesno povezan s kinotečno dejavnostjo in obseden z DVDji. Preživlja se z reklamo, a film je njegova prava ljubezen. Trenutno se ukvarja z novim projektom, imenovanim Gods.
VZHODNA EVROPA

Pjer Žalica 

Rojen leta 1964 v Sarajevu. Nekaj let se je preživljal kot poklicni glasbenik in študiral književnost in filozofijo na Univerzi v Sarajevu. Zaključil je tudi Akademijo za dramske umetnosti v Sarajevo, smer režija. Režiral je številne dramske igre, kratke filme in dokumentarce, njegov igrani prvenec Gori (Gori vatra, 2003) pa  je bil prikazan na lanskem filmskem festivalu v Rotterdamu in distribuiran tudi v Sloveniji. Trenutno poučuje na Akademiji za dramsko umetnost v Sarajevu.

PRIJATELJI

Clark Walker

Rojen leta 1963 v Texasu. Bolj poznan kot direktor fotografije je sodeloval z vrsto režiserjev iz ameriške neodvisne filmskega scene, delal je tudi v Hollywoodu in z Richardom Linklaterjem sodeloval pri filmu Pred zoro (Before Sunrise, 1995) z Ethanom Hawkom in Julie Delphy. V Izolo iz Amerike prihaja s filmom Levelland, ki pripoveduje o ameriški mladini, na povabilo Olafa Möllerja, evropskega urednika prestižne revije Film Comment in člana mednarodnega programskega odbora Kino Otoka. Tudi to je Otok.
