 



POKAŽI JEZIK vabi na 10. scenaristično delavnico in mednarodni  filmski festival Kino Otok

Pokaži jezik odpira razpis za udeležbo na letošnji jubilejni scenaristični delavnici. 
Kandidati naj do 7. maja 2007 pošljejo zgodbo oziroma sinopsis scenarija za celovečerni film, ki naj ne bo daljši od treh strani. Priporočljivo je, da dodajo tudi že izdelan filmski prizor, pripišejo pa naj tudi, ali so glede svojega projekta že v morebitnih dogovorih s producenti.
Prijave s sinopsisi in drugim gradivom pošljite po elektronski pošti na pokazi@mail.ljudmila.org ali na naslov Pokaži jezik, Podmilščakova 25, 1000 Ljubljana (2 kopiji).
Mentorji bodo izbrali projekte, ki jih bodo avtorji razvijali na delavnicah 2007.
Imena izbranih prijavljencev bodo objavljena  15.  maja 2007. 
Poleg začetnikov vabimo tudi avtorje, ki so svoje scenarije za kratke ali celovečerne filme že pripeljali do prve verzije, pa menijo, da bi delo lažje razvijali naprej ob sodelovanju naših mentorjev in  skriptdoktorjev. Zanje udeležba na delavnicah ni nujna, ponujamo tudi možnost individualne obravnave. V takih primerih je potrebno pripisati, ali želi avtor sodelovati v Izoli ali ne.
Tokrat bo prvo srečanje potekalo v Izoli na filmskem festivalu Kino Otok in bo trajalo dva dneva, 1. in 2. junija, ob delu na besedilih pa si bodo udeleženci tudi zastonj ogledali filme in sodelovali v debatah po projekcijah. Poslušali bodo predavanja iz osnov scenaristike, se pobliže spoznali s knjigo Roberta McKeeja Zgodba in  sledili predstavitvi Matevža Luzarja, Mitje Okorna in drugih scenaristov, ki so pisali na Pokaži jezik lansko leto.

Na delavnicah v Izoli bodo sodelovali avtorji najboljših dijaških filmov lanskega skupnega projekta Cankarjevega literarnega festivala in delavnic Pokaži jezik, odprte bodo tudi za vse udeležence festivala. 
Nadaljevanje delavnic za redne udeležence bo jeseni v Trenti.
Šola je brezplačna. Stroške dvodnevnega bivanja v Izoli krije Pokaži jezik, prevoz in prehrano si udeleženci plačajo sami. Pri pogovorih z avtorji filmov, ki se bodo predstavili na festivalu Kino Otok, bo morda potrebno znanje angleščine. Starostnih omejitev ni. 
Morebitna vprašanja naslovite na pokazi@mail.ljudmila.org.
