Na južni strani filma

Ob dvajsetletnici filmskega fonda Fonds sud cinéma po svetovnih kinematografih potuje reprezentativna retrospektiva devetih filmov – med 18. in 29. majem se bo ustavila v Sloveniji. Povečini se bo odvrtela v ljubljanskem Kinodvoru, z dvema eminentnima filmoma pa bo gostovala tudi na Otoku: to sta otvoritveni film retrospektive Hijene senegalskega ikonoklasta in enfant terrible Djibrila Diopa Mambétyja, ter film Ljudje riževih polj svetovno priznanega režiserja iz Kambodže, Rithyja Panha.
Fonds sud cinéma od leta 1984 podpira filmsko produkcijo v državah Afrike, Azije in Latinske Amerike. S koprodukcijami več kakor 320 celovečernih filmov je fond nedvomno pustil močno sled v mednarodni filmski pokrajini in omogočil nastanek marsikatere umetnine, ki bo zavoljo težkih produkcijskih pogojev (ali cenzure državnih aparatov) le stežka prišla na veliko platno. Letni proračun fonda znaša 2.5 milijonov Evrov in v dvajsetih letih delovanja je v filmsko produkcijo vložil več kakor 40 milijonov Evrov. S pomočjo Fonds sud cinéma je filme posnelo 260 režiserjev iz 69 držav. Uveljavil se je kot etiketa odličnosti, ki je dobro poznana avtorjem iz zapostavljenih dežel, svoj  sloves pa si je dodobra utrdil tudi med producenti, distributerji ter festivali po vsem svetu. Ideja kulturne raznolikosti, ki ji Francija pripisuje veliko vrednost, je z delovanjem fonda dobila svojo otipljivo in živo realnost.

Retrospektiva je nastala v organizaciji Slovenske kinoteke, Institut Français Charles Nodier (Ljubljana), Ministère des Affaires Étrangères (Pariz) in Fonds Sud (Pariz);

v sodelovanju s Kinodvorom (Ljubljana) ter festivalom Kino Otok – Isola Cinema.

