Kooperativa odkriva Afriko

Kooperativa - interesno, moralno in čustveno združenje filmskih festivalov v Innsbrucku in Izoli - se je tokrat pošteno lotila Afrike, konec februarja skupaj obiskala največji afriški filmski dogodek, bienalni festival FESPACO v Burkini Faso in tam zbrala manjšo kolonijo, ki prihaja na obisk. Afrika bo v Izoli letos tako v središču, še bolj pa verjetno drugo leto, ko skupaj s Slovensko kinoteko načrtujemo veliko retrospketivo afriškega filma, napovedano za letos, pa žal odpadlo, spričo nerazumljivih odlašanj države z rešitvijo kinotečne problematike oz. prenove kinotečne dvorane.

Kakorkoli, letos prihaja poštena predhodnica, ki jo sestavlja pet uglednih afriških filmarjev: iz Slonokoščene obale prihajata Roger Gnoan M’Bala, veliko ime afriškega sodobnega filma ter Hanny Tchelley, vsestranska filmska aktivistka, ki je začela kot igralka, danes pa je direktorica najpomembnejšega afriškega festivala kratkega filma v Abidjanu in tudi producentka, najbolj vroče žensko afriško ime ta hip je gotovo Fanta Régina Nacro iz Burkine Faso, ki navdušuje s svojim živim nastopom, njen zadnji film Noč resnice pa prejema nagrado za nagrado, vzporedno z njo pa koraka Maročanka Yasmine Kassari. Na drugem najpomembnejšem festivalu filmov “tretjega sveta” v Fribourgu sta nedavno skupaj pobrali kar štiri glavne festivalske nagrade.

Peti Afričan pa je posebnež svoje vrste, kakršnega si lahko vsak festival le želi: temnopolti alžirec Mohammed Soudani je prišel v Evropo, natančneje v Švico kot poklicni nogometaš in mimogrede alžirski državni reprezentant, naredil opazno kariero v švicarski prvi ligi in se zraven izučil za filmskega snemalca, kar mu je omogočilo neboleč prehod iz nogometne v filmsko kariero. Čudežni deček bo v Izoli nastopal v vlogi režiserja, snemalca (posnel je M’Balov film Adanggaman), nogometaša in dežurnega zabavljača.

