Kino Latino: novi argentinski film

Kinematografija Latinske Amerike se je v zgodovino svetovnega filma zapisala z gibanjem cinema novo (novi film) – filmskim puntom, ki se je sredi šestdesetih z estetsko in vsebinsko radikalnimi filmi postavil po robu komercializiranim nacionalnim produkcijam ter skorumpiranim političnim sistemom, ki so dušili tamkajšnje prebivalstvo in kontinent pahnili v hudo ekonomsko krizo. Ideolog tega uporniškega gibanja, Brazilec Glauber Rocha, ostaja prvo ime južnoameriškega filma, živahna filmska dogajanja na drugi strani oceana pa napovedujejo novi 'novi film'.

Z novim tisočletjem se je na programih vseh pomembnih mednarodnih filmskih festivalov uveljavila predvsem Argentina. V deželi, ki je konec devetdesetih doživela (ponoven) hud finančni zlom, je prišlo do menjave generacije filmskih ustvarjalcev in v ospredje so stopili režiserji, ki snemajo mimo državnih subvencij, mnogi tako rekoč na lastno pest in z opremo, ki so jo za male denarje kupili v 'zlatih' časih argentinskega pesa (ko je bila njegova vrednost izenačena z dolarjem). Tako nastajajo pogumni filmi samosvojega izraza, velikokrat igrivi in ironični – a tudi radikalni – pri uporabljanju tragične realnosti, kakršno krojita brezposelnost in grozljiva revščina. 

Tudi za slovenskega gledalca mojstri argentinskega novega filma niso neznanci: Pablo Trapero, Diego Lerman, Lisandro Alonso, Carlos Sorin, Ana Poliak, Lucrecia Martel … Po predstavitvah na Liffu nekateri izmed njih s filmi prihajajo tudi v Izolo.  

