Kino Otok od 26. do 30. maja v Izoli

www.isolacinema.org
Kino Otok 3: Pokaži barve
Letni kino: od nemega filma z živo glasbo do japonskega rokenrola

Letni kino Otok, ki ga za čas festivala na osrednjem izolskem trgu postavi nizozemska profesionalna ekipa Onpenlucht Bioscoop, bo gostil pet filmov iz sekcije Trgatev, ki se potegujejo za naklonjenost občinstva in redno distribucijo po slovenskih kinematografih. Med njimi sta ponovno izbranca iz Irana in Argentine, sever Afrike bo tokrat predstavljala Tunizija, črno Afriko Burkina Faso, prvič pa prihaja na Otok film iz Brazilije. 
Polno ali prazno je trinajsti film enega najpomembnejših iranskih režiserjev Abolfazla Jalilija in čeprav se je tokrat lotil navidez nedolžne komedije o mladeniču, ki pride v zaostalo iransko podeželje iskat službo učitelja in ženo, je tako kot vsi predhodni tudi ta v Iranu prepovedan. Služkinja spregovori o argentinski ekonomski krizi skozi odnos obubožane gospodarice in hišne pomočnice, ki se po finančnem zlomu prve začne sprevračati. Dedek Aziz je sufijsko popotovanje skozi čarobno puščavo in modrost klasične sufijske poezije Rumija, Attarja in Ibn Arabija. Tasuma spremlja boj vojnega veterana z birokratskimi mlini za zasluženo pokojnino, s katero bi v domači vasi postavil mlin. Pokojnine ni, za mlin se zadolži in ko mu grozi, da ga zdrobijo upniki, se vse po afriško uredi. Don Kihot iz Burkine Faso. Občutljiv zločin pa tehta, ali ni človek pri zločinu iz strasti pravzaprav nemočen, ali ni storilec tako rekoč žrtev, žrtev lastnih strasti.
Ponovno je zasvetil tudi biser iz Bosne in Hercegovine (lani je zmagovalec občinstva v Izoli postal Stric Idriz bošnjaškega režiserja Pjera Žalice) - Grbavica Jasmile Žbanić, zmagovalec letošnjega Berlinala, ki bo gotovo osvojil srca otoškega občinstva, toda ker je film že odkupljen za predvajanje v Sloveniji (distributer Cinemania group), zanj ne bo potrebno glasovati. Vsekakor pa sodi v otoško trgatev in ker na pot po naših kinih stopa 1. junija, bo slovensko predpremiero doživel za zaključek festivala.

Letos bo letni kino gostil kar enajst filmov. V dodatnem programu letnega kina lahko napovemo čudovito podmorsko znanstveno fantastično avanturo Divje modro onostranstvo samosvojega Wernerja Herzoga, japonsko najstniško rokenrol komedijo Linda Linda Linda, Hrepenenje Valeske Grisebach - še en izjemen film ženske avtorice iz letošnjega tekmovalnega programa berlinskega festivala, za veliki finale pred Grbavico pa najlepše presenečenje preteklega filmskega leta Kratki film o Indiu Nacionalu filipinskega čudežnega dečka Raya Martina, ki prihaja neposredno iz Cannesa. Slednji obuja estetiko nemega filma, zato je predvidena projekcija z glasbo v živo. Za posebno doživetje v soboto po polnoči bosta na platnu letnega kina poskrbela glasbena zvezdnica Björk in njen življenjski sopotnik, ekstravagantni filmski ustvarjalec Mathew Barney. Skupaj sta ustvarila enega najbolj odmevnih in posebnih filmov preteklega leta – Ovira za risanje št. 9 – okoljevarstveno ljubezensko zgodbo v izjemnih posnetkih.
Silvanova kino šola: Pojdi, kamor te vodi film
Poglavitna novost letošnjega festivala je uvedba novega izobraževalnega programa, ki bo nosil ime po botru Kino Otoka in osrednji osebnosti filmske kulture in umetnosti v Sloveniji, lani umrlem zaljubljencu v film, Silvanu Furlanu. 

Silvanova kino šola je najprej ime za novo filmsko delavnico, ki bo učila razmišljanja, pogovarjanja in zlasti pisanja o filmu. Prav ta segment je spričo neobstoja celovitega filmskega izobraževanja pri nas najbolj kritičen. Delavnica je zamišljena zelo praktično: sestavljena bo iz nagovorov o pisanju o filmu, ki jih bodo posredovali ugledni filmski publicisti, predvsem iz tujine, ogledov filmov skupaj z njihovimi avtorji, ki jim bo sledil pogovor ter vsakodnevno pisanje besedil (pod mentorskim vodstvom), ki bodo objavljena vsak dan v festivalskem časopisu in na spletni strani. Njen cilj je izobraževanje zainteresiranih ljubiteljev filma v smeri jasnega in odprtega razmišljanja o filmu, zato moto - Pojdi, kamor te vodi film. 

Silvanova kino šola je tudi ime za novo sekcijo festivala, ki bo odslej na Otok prinašala najbolj samosvoje filmske ustvarjalce in njihova dela. Pokazala bo, da je filmska pokrajina neizmerna in da po njej vodijo neštete poti. Slavila bo filmskega umetnika, svobodno filmsko dušo, sodobnega don-kino-hota, ki se ne obremenjuje s številom prodanih vstopnic ali povprečnim gledalcem. V letošnjem izboru so preizkušeni samotni potniki kot so Werner Herzog, Želimir Žilnik, japonski veteran Koji Wakamatsu in armenski poet Harutjun Hačatrjan ter mlada garda neujemljivih, ki že osvajajo najpomembnejša prizorišča filmske umetnosti, naš tajski prijatelj Apichatpong Weerasethakul, filipinska čudeža Lav Diaz in Raya Martin, filmska nomada Bill Daniel in Peter Mettler ter argentinski viharnik Luis Ortega. 
Jeremija – svetovna premiera
Eden vrhuncev festivala bo prav gotovo svetovna premiera osem in pol urne verzije filma v nastajanju Jeremija Lava Diaza. V Torinu in Rotterdamu je bila prvič prikazana triurna verzija, torej uvod filma, v Fribourgu pred dvema mesecema so v tekmovalnem sporedu prikazali blizu osem urno verzijo, še nekoliko popolnejša pa bo prikazana v Izoli na zadnji dan festivala.
Jeremija je preprost podeželski mož, ki se s svojo kravo in vozom, na katerem ima vse premoženje, poda v mesto. Namesto boljšega življenja ga pričaka surova stvarnost, ki mu poleg premoženja odvzame tudi dostojanstvo, zaupanje v človeški rod in skoraj tudi vero. Ko preživi poskus umora, s katerim se ga kot nadležne priče želi znebiti lokalni policist, se odloči, da se bo 40 dni postil v filipinskem pragozdu. Jeremija je sodobna svetopisemska alegorija osupljive preprostosti in lepote moralnega izziva, ki sodobnemu gledalcu nedvomno prinaša poseben izziv, ne le zaradi izjemne dolžine. Je eden največjih dosežkov filmske umetnosti v zadnjih dvajsetih letih.
Prijatelji
Sekcija prijatelji ponovno prinaša filmske ustvarjalce in filme, ki jih prosto izbirajo člani mednarodnega programskega odbora. Jan Cvitkovič bo tokrat pripeljal v Kanadi živečega švicarskega filmskega nomada, ki ga je spoznal na bizarnem filmskem srečanju na Poljskem, kjer ju je skupaj z drugimi kolegi poskušal prekrstiti Krzysztof Zanussi. Mettler je eden vodilnih filmskih dokumentaristov in esejistov, na Kino Otok pa prinaša tri svoje filme, Podobo svetlobe, ki s soočanjem poetičnega in znanstvenega pristopa prikazuje fenomen severnega sija na daljnem Severu, Balifilm prinaša utrinke in ritme z indonezijskega otoka, kjer prevladujejo prastari hinduistični običaji, Bogovi, hazarderji in LSD pa opazuje človeško potrebo po dosegu sreče, ki jo pričakujejo v drugem, drugačnem življenju.
Direktor mednarodnega filmskega festivala v Innsbrucku Helmut Groschup je povabil Idrissouja Mora Kpaija iz Benina, avtorja izjemnega dokumentarnega filma Arlit, drugi Pariz, portreta puščavskega mesta v Nigru, ki je nekoč slovel kot oblubljena dežela, po zaprtju francoskega rudnika urana in tuareškem oboroženem uporu pa se je spremenil v mesto duhov. Med drugim je lani v Innsbrucku prejel glavno nagrado za najboljši dokumentarni film. Olaf Möller, ugledni filmski publicist in sodelavec mnogih mednarodnih filmskih festivalov, med drugim tudi pravkar končanega osrednjega festivala kratkega filma v nemškem Oberhausnu, si je tudi letos izbral američana, Williama E. Jonesa, sicer tudi profesorja filma, ki se v svojem dokumentarnem filmu Je res tako čudno? poda na sled nenavadnega kulta, ki so ga pripadniki latino skupnosti v kaliforniji začeli gojiti do pevca skupine The Smiths Morisseyja, ki zdaj prav tako živi v Kaliforniji. Cis Bierinckx, ki je ob mnogih pomembnih filmskih funkcijah nedavno postal še direktor centra sodobnih umetnosti v Bruslju, pa je na Berlinskem filmskem festivalu v svoje mreže ujel najbolj obetavno mlado nemško režiserko Valesko Grisebach, ki se je s svojim izjemnim prvencem Moja zvezda prestavila tudi pri nas, zdaj pa končno prihaja osebno z novim filmom Hrepenenje, ki je bil na letošnjem Berlinalu med vsemi tekmovalnimi filmi poleg Grbavice deležen najbolj pozitivnih odzivov.
Kooperativa
Kino Otok in Innsbruck International Film Festival nadaljujeta in nadgrajujeta svoje sodelovanje. Letos bosta prvič potekala skoraj sočasno, plod njune letošnje kooperative pa sta prihoda enega najuglednejših afriških ustvarjalcev Nacerja Khemirja iz Tunizije ter mlajšega kolega iz Burkine Faso Kolla Daniela Sanouja. 
Film Nacerja Khemirja Dedek Aziz bo otvoritveni film obeh festivalov, v spremljevalnem programu pa bosta prikazala tudi Khemirjev odmevni celovečerni prvenec Tavajoči po puščavi iz leta 1984, za katerega je prejel številna priznanja. Tretji skupni film je Sanoujev Tasuma, plod lanskoletnega skupnega obiska največjega afriškega filmskega festivala FESPACO v glavnem mestu Burkine Faso. Oba festivala bosta prikazala tudi zadnji film mlade mehiške ustvarjalke Mercedes Moncada Rodriguez Nesmrten, dokumentarnega filma o povojnih travmah razdvojenih družin v Nikaragvi. Režiserka je morala svojo prisotnost na obeh festivalih v zadnjem trenutku žal odpovedati.
Še ena izmenjava je del Kooperative - direktor innsbruškega festivala Helmut Groschup bo kot svoj prost izbor predstavil film Arlit, drugi Pariz in režiserja Idrissouja Mora Kpaija, programski direktor Kina Otok Vlado Škafar pa bo v Innsbruck odpeljal film Jana Cvitkoviča Odgrobadogroba in tudi njegovega avtorja.

